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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
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Nr. Progr.

Classe

Sottoclasse

Seduta NR.

DICHIARAZIONE DEL CONSIGLIERE COMUNALE GALLERANI GABRIELE DEL 
GRUPPO CONSILIARE "UNITI PER ANZOLA" IN MERITO ALLA RISPOSTA 
DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNALE ALL'INTERPELLANZA PRESENTATA IN 
DATA 08.06.2017, RIGUARDANTE IL PAGAMENTO DA PARTE DELL'UTENZA DEI 
SERVIZI DI REFEZIONE SCOLASTICA, DI ASILO NIDO, DI TRASPORTO E CAMPO 
SOLARE, FORNITI DAL COMUNE DI ANZOLA DELL'EMILIA, DISCUSSA NELLA 
SEDUTA CONSILIARE DEL 25.07.2017.

 59 
28/09/2017

 2
 6
 0

Data

8
Titolo

Adunanza PUBBLICA di PRIMA convocazione in data 28/09/2017

Il PRESIDENTE  ha convocato il CONSIGLIO COMUNALE nella apposita sala del Municipio, oggi 28/09/2017 alle ore 
18:30 in adunanza PUBBLICA di PRIMA Convocazione previo invio di invito scritto a domicilio o e-mail nei modi e 
termini previsti dal vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale.

Fatto l'appello nominale all'apertura dell'adunanza e tenuto conto delle entrate e delle uscite dei 
Consiglieri in corso di seduta, al presente oggetto risultano:

Pre.Cognome e Nome Cognome e Nome Pre. Cognome e Nome Pre.

SVERONESI GIAMPIERO

SMARCHESINI GIULIA

NLAFFI ELISA

SMADDALONI CARMINE

SCRUCITTI PAOLA

NMORANDI NADIA

SBORTOLANI STEFANO

NVECCHI ALESSIA

STORLAI FABIO

SQUERZÈ DAVIDE

SIOVINO PAOLO

SSCARPELLI SILVIA

SGALLERANI GABRIELE

SZAVATTARO LEONARDO

SFACCHINI MICHELE

SBORGHI VITTORIO

SMANSERVISI ALESSANDRO

Totale Presenti:  14 Totali Assenti:  3

Assenti giustificati i signori:

LAFFI ELISA, MORANDI NADIA, VECCHI ALESSIA

Nessun convocato risulta assente ingiustificato

Assenti NON giustificati i signori:

Sono presenti gli Assessori Extraconsiliari:
MARCHESINI LORIS, GIORDANO ANTONIO, ROMA ANNALISA, ZACCHIROLI DANILO

Partecipa il VICE SEGRETARIO del Comune, SAGGINI PATRIZIA.

Constatata la legalità della adunanza, nella sua qualità di PRESIDENTE, MADDALONI CARMINE 
invita a deliberare sugli oggetti iscritti all'ordine del giorno.

Sono designati a scrutatori i Sigg.:
QUERZÈ DAVIDE, SCARPELLI SILVIA, MANSERVISI ALESSANDRO.

L'Ordine del Giorno, diramato ai Sigg. Consiglieri ai sensi del vigente Statuto comunale nonché del vigente 
Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, porta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.
Tutti gli atti relativi agli argomenti iscritti all'Ordine del Giorno sono depositati presso la Segreteria 
comunale nel giorno dell'adunanza e nel giorno precedente.
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OGGETTO: 
DICHIARAZIONE DEL CONSIGLIERE COMUNALE GALLERANI GABRIELE DEL 
GRUPPO CONSILIARE "UNITI PER ANZOLA" IN MERITO ALLA RISPOSTA 
DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNALE ALL'INTERPELLANZA PRESENTATA IN DATA 
08.06.2017, RIGUARDANTE IL PAGAMENTO DA PARTE DELL'UTENZA DEI SERVIZI 
DI REFEZIONE SCOLASTICA, DI ASILO NIDO, DI TRASPORTO E CAMPO SOLARE, 
FORNITI DAL COMUNE DI ANZOLA DELL'EMILIA, DISCUSSA NELLA SEDUTA 
CONSILIARE DEL 25.07.2017. 
 
 

Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 48 del 25.07.2017, 
esecutiva, avente oggetto: “Interpellanza presentata dal Consigliere Comunale 
Gallerani Gabriele del Gruppo Consiliare “Uniti per Anzola” in data 08.06.2017, 
riguardante il pagamento da parte dell’utenza dei Servizi di refezione scolastica, di 
asilo nido, di trasporto e campo solare, forniti dal Comune di Anzola dell’Emilia”; 

Dato atto che all’interpellanza sopra citata l’Amministrazione Comunale ha 
risposto in data 20.07.2017 con nota Prot. n. 16.463 inviata all’interpellante e a tutti i 
Consiglieri Comunali; 

Considerato che il Consigliere Gallerani, non essendo presente alla seduta 
del Consiglio Comunale di cui sopra, non ha potuto esprimersi in termini di 
soddisfazione od insoddisfazione, rinviando, come da accordi con il Presidente del 
Consiglio Comunale, le sue dichiarazioni ad una seduta successiva; 
 A richiesta del Presidente del Consiglio l’interpellante si dichiara soddisfatto 
della risposta; 
 Per tutto quanto si fa integrale rinvio alla registrazione in atti al n. 21.565. 
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Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL VICE SEGRETARIO

 MADDALONI CARMINE SAGGINI PATRIZIA

ANZOLA DELL'EMILIA, Lì 05/10/2017


		2017-10-05T11:21:39+0200
	Patrizia Saggini


		2017-10-05T15:02:14+0200
	Carmine Maddaloni




